

Новости События, Факты

И ВНОВЬ ВЫБОРЫ

Вчера в краевой избирательной комиссии состоялась встреча с представителями политических партий и движений края. Разговор шел о предстоящих выборах депутата Госдумы РФ по Георгиевскому избирательному округу № 52, назначенных, как уже сообщалось, на сентябрь. Перед собравшимися выступили заместитель председателя крайизбиркома А. Махотенко, член крайизбиркома В. Байрак. Были даны разъяснения по вопросам ведения предвыборной агитации.

Кстати, к 7 мая Георгиевскую окружную комиссию уведомили о сборе подписей в свою поддержку семь человек. Среди них депутат Госдумы края Н. Мещерин, несколько юристов, учитель истории и два жителя Москвы.

ПРАЗДНИКИ ПРОДОЛЖАЮТСЯ

18 мая в 16.00 в большом зале районного Дома культуры состоится концерт лауреатов конкурса «Камертон» г. Новопавловска и «Новые имена» г. Георгиевска. Приходите, и вы получите возможность насладиться мастерством юных талантов, порадоваться их искренней радости, пролить весеннее настроение!

Этот концерт — одно из первых праздничных, открывающих череду мероприятий, посвященных юбилею г. Новопавловска.

(Соб. инф.)

БУДЕМ ЕСТЬ МОРОЖЕНОЕ

В целях улучшения снабжения мороженым населения края, губернатором Ставропольского края принято распоряжение от 22.04.97 № 297-р, которым рекомендовано всем производителям мороженого в крае принять меры по открытию в городах и районных центрах фирменных магазинов, отделов, павильонов и лотков, фирменной сети по продаже мороженого.

Во исполнение вышеуказанного распоряжения районная государственная администрация предлагает руководителям предприятий и организаций различных форм собственности, индивидуальным предпринимателям, имеющим стационарные магазины, изменить помещения для размещения фирменных магазинов или отделов по торговле мороженым и заключить договоры с акционерными обществами «Иней», «Комбинат молочный Ставропольский», «Холод» на поставку мороженого.

Сельское хозяйство

Время торопит

Директор ТОО «Зубр» В. К. Гринько в день нашего приезда в Зольскую, а дело было накануне Дня Победы, спешил на встречу с односельчанами, ветеранами войны. Долгого разговора о делах агрохозяйства у нас не получилось, но руководитель заявил однозначно: несмотря на все трудности и проблемы сельхозхозяйства, и особенно сельчан, в хозяйстве работа на месте не стоит.

Мы отправились во второе отделение, где и встретились с его руководителями, управляющим И. Н. Журавлевым, бухгалтером М. Г. Грициной, Владимир Николаевич, выпускник Ставропольского сельскохозяйственного университета, уже имеет за плечами опыт работы в качестве агронома, не один год возглавляет отделение, имеет хозяйственную жилку, умеет находить общий язык с людьми.

Из года в год коллектив отделения во главе с В. Н. Журавлевым добивается высоких производственных показателей, улучшает качество выращиваемой продукции. Это касается и кормовых, и зерновых культур. Не надо забывать, что ТОО «Зубр» является хозяйством, которое выращивает из мяса бычков, имеет и молочное поголовье. Итоги первого полугодия показали, что 250 тонн мяса из этого хозяйства реализовано высшей утилитарности. Такого результата нет ни в одном хозяйстве. Вот что значит прочная кормовая база, хозяйское отношение к делу людей.

Кроме кормовых культур, нам мы уже сказали, в отделении ежегодно засевают поля озимой пшеницей и ячменем, семенным рапсом. Кстати, во втором отделении с осени произвели сев озимой пшеницы на 400 гектаров.

С весны посеяли 130 гектаров овса на зерно, 118 гектаров яровой пшеницы. И сейчас люди не сидят без дела, каждый день и час отдаёт урожаю — уже закончили сеять подсолнечник, вот вот начнут заделывать и почву семенами силосной кукурузы.

Известно, что ранней весной ощущается в районе недостаток нехватки зеленых, высококалорийных кормов. И тут на помощь приходит богатая зеленая масса озимого рапса. Иначе эта ценная кормовая культура зашла бы во втором отделении 145 гектаров. Еще до наступления майских праздников земледельцы приступили к его уборке, и механизаторы облегченно вздохнули: зеленка алкается на фермы, хорошо поддается скотом. А это значит, что будет и привесы, и молоко. Старатели механизаторы работают на совесть. В их числе такие, как В. А. Захарченко, А. Д. Климев, В. Ф. Афанасьев.

Давая оценку практической деятельности всех подразделений хозяйства, главный агроном В. Д. Калашников сказал, что время сейчас очень дорого. Механизатор — особая фигура на селе и, несмотря на трудности, связанные с приобретением горюче-смазочных материалов, наличием уже далеко не новой техники, работа продолжается. В прошлом году изыскали средства и приобрели машинно-тракторный парк: приобрели тракторы — два гусеничных и один колесный. То есть по возможности в хозяйстве стараются решать проблемы, чтобы остановить развал производства. Все берется во внимание: и психология людей, их настроение, их жилищные заботы. Учитывая специфику



Более двадцати лет отдала почтовой связи Людмила Михайловна Фомина (на снимке).

Здесь, на участке по обработке и сортировке почтовых отправления, она стала первоклассным специалистом. Общительную, исполнительную Людмилу Михайловну уважают коллеги по работе.

Фото В. ПОКИДЬКО.

Горячая линия

Уважаемая редакция! Чувство глубокой обиды и досады вынудило меня обратиться к вам, чтобы получить ответ на мой вопрос. Почему к празднику Победы меня обошли и вниманием, и подарком, тогда как другие ветераны получили их?

В. В. ЛУКЬЯНЦЕВ,
ветеран войны,
г. Новопавловск.

Редакция газеты с пониманием отнеслась к письму ветерана и обратилась за разъяснением в городской совет ветеранов. Вот что нам ответил Г. П. Данилов, председатель городского совета ветеранов.

Накануне Дня Победы городскому совету ветеранов городским управлением были выделены средства на проведение праздника и чествование ветеранов. Пять миллионов рублей — на оформление праздничного стола у Вечного огня и 3 млн. — на наборы для 84 ветеранов, которые по состоянию здоровья не смогут прийти на праздничную церемонию.

К сожалению, некоторые ветераны вот уже несколько лет не проходят у нас регистрацию. Видимо, в их числе оказались и Вы, уважаемый Василий Владимирович. А поэтому убедительно просим Вас срочно связаться с нами по телефону или прийти в совет ветеранов.

Что мы выписываем?

С этим вопросом обратилась к начальнику отдела подписки районного управления Федеральной почтовой связи Е. А. ХАРИТОНОВОЙ и услышала такой ответ:

— Уже выписано 12412 абонементов на различные издания. Из них 11502 газеты, 910 журналов. Центральные газет жители района выписали на начало мая — 4479, краевых — 4340, местную, «Голос времени», — 2683.

Хорошо идет подписка на газету «Труд» — 1832 экземпляра, «Аргументы и факты» — 921, «Ставропольская правда» — 681, «Комсомольская правда» — 520, журналы «Крес-

тылин», «Кресты», «Работница», «Много людей подписалось на «Телекурьер» — 1652, «Кавказская неделя» — 1722.

К сожалению, сейчас мало выписывают газет и журналов школы и предприятия, уменьшилась подписка у библиотек, да и число активных подписчиков сократилось, потому что не вовремя выдаются зарплаты, пенсии, а цены на издания растут. К примеру, «Российской газетой» подписали только 59 экземпляров, «Советской России» — 34, «Родины» — 102.

В. ЧЕРНЫШЕВА.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ РАЙОНА!

Отдел подписки Новопавловского РУФПС доводит до вашего сведения, что подписка на центральные газеты и журналы заканчивается 30 мая 1997 года; на краевые издания — 15 мая 1997 года; на районную газету — 25 июня 1997 года, для предприятий и организаций до 25 мая 1997 года.

Хотите быть в курсе важнейших событий, подпишитесь на газеты и журналы на 2-ое полугодие 1997 года.

Вас ждут в любом почтовом отделении связи. Оформить свой заказ на периодическую

печать Вам помогут почтальоны на дому. Подписку можно оформить на 1, 3, 6 месяцев.

Самые занятые могут оформить подписку по телефону и лишь за незначительную плату. Для этого вам достаточно позвонить в отделение связи по месту жительства.

Специите подписаться!

Мы ответим на все вопросы по телефону 2-23-73.

А. ПОЛТАВСКИЙ,
начальник Новопавловского РУФПС.

● В женском коллективе

С верой в лучшее

Коллектив Кировской районной ветлаборатории сугубо женский. Работают здесь девять представительниц прекрасного, но, скажем, далеко не слабого пола, что они доказывают своим каждодневным трудом, на первый взгляд ничем не приметным. Круг обязанностей каждой ограничивается спецификой дела, которое они выполняют. Главная же обязанность — это диагностика заболеваний всех видов сельскохозяйственных животных, птицы, овец и т. д.

Ирина Александровна Дьячкова — нынешний директор ветлаборатории, возглавляет коллектив беспрерывно уже 10 лет, а до этого шесть лет работала здесь в качестве врача-сарафага после окончания ветеринарного факультета Ставропольского сельскохозяйственного института. Сама родом из Ставрополя, родители, кстати, тоже ветеринарные специалисты.

Не думала студентка Ирина, что со временем окажется на кировской земле. Подвела повзвонница, одноклассница ветеринарного факультета Грину Дьячкова, закончившая учебу, пожелавшая перекрестки идти в Новопокровск. Григорий устроился работать в колхоз «Илья» — был ветврачом на ферме, гинекологом, а последние два года занимается на заводскую участковую лечебницу у обоих супругов теперь уже большой практический опыт ветеринарной работы, дело свое они знают и выполняют на совесть.

Ирина Александровна по натуре человек добрый, и это хорошее качество идет только на пользу делу — в коллективе ее уважают, ценят, с не меньшим уважением. В то же время строгая, если дело касается работы, но и справедливая. Любит Ирина Александровна своих коллег, о каждом из них может говорить часами, в каждом видит она человека, ценит его качества. С особой теплотой И. А. Дьячкова отзывается о Галине Игнатьевне Даниловой, ветерачке с большим опытом работы, которая только в ветлаборатории трудится с 1979 года. Выполняет свое дело с присущей ей добросовестностью и старанием, является ответственной по бруделлезу и эпизоотологической обстановке, сама же ведет картотеку. Г. И. Данилова уже пенсионного возраста, но продолжает трудиться, показывая добрый пример молодым специалистам. Галина Игнатьевна долгое время была ветерачкой-хирургом, сейчас она специалист серологического отделения.

Пришла не так давно в дружный коллектив ветлаборатории Анна Владимировна Башнатова, уже имея опыт практического врача в СКН «Старопокровское», и сейчас занимается и, надо сказать, неплохо, с обязанностями врача-хирурга — опыт ей передает Галина Игнатьевна.

— А. В. Башнатова сразу вошла в наш коллектив, — рассказывает Ирина Александровна, — пришла, как говорится, во двор. Начала у нас с лаборанта, теперь вот более ответственное дело ей доверили. И этому, пожалуй, она специально, и опыт у нее есть, и желание, образование лучшее имеет. А также у нас с мечтательные лаборанты Валентина Дмитриевна Марюхина и Галина Галиевна Савчукова, у каждой из них по два десятка лет работы в лаборатории. Два года назад проводили мы на заслуженный отдых В. Д. Марюхину, но не порывала с нами связь Валентина Дмитриевна и, как только появилась возможность, снова вернулась к нам.

Самых теплых слов благодарности за свой неустанный труд заслуживают лаборант Татьяна Георгиевна Пугова, санитарка Тамара Федоровна Кудесина, Валентина Петровна Ревако, Ирина Петровна Гордиенко. Мы дорожим своими людьми, каждым из них, и стараемся создать все необходимые условия для их нормальной работы. Нет в нашем коллективе никаких сил, ненужных разговоров, лишнем дружно, как одна семья.

Работать нам, как и другим, нелегко, живем на средства, которые платят, сами зарабатываем. На бюджет сильно-то и не надеемся, знаем, что худой он язык. Самим уже приходится платить за коммунальные услуги из собственных средств.

Наш разговор длился долго, и зарисовалась картина каждодневного, на первый взгляд не приметного, труда коллектива районной ветлаборатории, у которого есть и проблемы и трудности. Но в этом они не видят ситуацию безнадёжной, живут с верой в лучшее. Забот производственных у специалистов лаборатории не убавляется. Работал в тесном контакте с сельхозпредприятиями и частным сектором, они сталкиваются со множеством заболеваний животных. Теперь вот стали появляться реакции на бруделлезу, туберкулез, лейкоз, и только своевременная диагностика, проводимая ветлабораторией, позволяет на ранней стадии выявлять больных животных и не допускать распространения болезней.

В том, что работники ветлаборатории грамотно выполняют свое дело, сомневаться не надо: они подтвердили свои знания в ходе проведенной аттестации районной комиссией, в целом ветеринария лаборатория аттестована управлением ветеринарии администрации Ставропольского края сроком на три года и получил на это свидетельство. Подтвердила свое соответствие занимаемой должности в краевом управлении и Ирина Александровна.

Н. КИРЬЯНОВ.

Эту милую улыбку женщину знают многие новопокровцы. Уже десять лет работает Любовь Ивановна Шевченко в универсальной антенне в самом «горячем» отделе — втором. И познала, и молодые посетители находят у нее доброе слово, хороший совет.

Доброежелательная, знающая свое дело, она легко сходится с людьми, и в коллективе относится к ней с уважением.

На снимке: Л. И. Шевченко.

Фото В. ПОКИДЬКО.



● На житейских перекрестках

Невестке в отместку

Ни суд людской, ни суд гражданский их не рассудит. Разве что Божий, может быть.

Все дело в том, что прозвала чета Мышкиных, Петр Иванович и Анна Васильевна, 32 года. Анастас двоих детей, четверых внуков, дом построили, сад посадили с виноградником, хозяйство на подворье завели.

И вдруг, словно черная кошка пробежала между супругами, нагрянул развод, а значит, и раздел имущества. В суд решили не обращаться (не было на это денег), совместно нажитое добро разделили «полюбовно». Петру Ивановичу достался старинный «Москвичок» с гаражом и скромный инвентарь с инвентарем, дом с котлом, варочной плитой, утюгом, сервантом и шифоньером — дефицит приданым Анны Васильевны, а также кровать с холодильником, телевизором и столом.

Анна Васильевна — пристройка в 32 квадратных метра, выложенная в полкирпича, перинка и подушками и... все.

Привда полагался еще туалет, который она выкатила своими руками, но Петр Иванович пригородил его себе.

А потом бывший муж стал «судачить» свою же супругу и дальше: первым делом он беспоощадно отсек от своего виноградного корня дозу, опометчиво заблудившую на территории «сопредельного государства». И над клочком двора Анны Васильевны наконец-то обиделось голубое небо. Но оставалось «голубое» топливо, которое все еще продолжало подаваться по газопроводу «Дружба» в пристройку жены... И тогда Петр Иванович и здесь решительно отрубил все отношения: на год осталась Анна Васильевна без газа.

— Пусть парит суп у соседки через дорогу!

Когда бонады сизмались Петр Иванович не мог дальше терпеть, чтобы через его столб, с Его чашечками подавался свет его бывшей невестке. И тогда он «экспроприровал» лампочку Ильича, перебросив провода. — и на полгода пристройка осталась пребывать во тьме.

Зато в краше заповеце ин-

дела и была, жила вода. И ее последние капли перепопила чашу терпения Мышкина: вода из артерии заглохла. «Дорога жизни» прекратила свое существование.

И пришла Анна Васильевна по инстанции просить добрых людей о помощи.

Свет и радио ей подключили, газ (за плату) подали, остался водопровод... Молоко, конечно, и его провезли. Но кто знает, какие еще градолюбивые козни зреют в голове великого стратега Петра Ивановича? Всего же не предусмотреть.

Что же делать в такой ситуации Анне Васильевне, заданной прахом силе? Единственный выход — действовать методом самого Мышкина, к примеру, острить итихора усы всем его интригам или обрубить им вены? Но при чем же здесь животные?

А все технические изобретения Петр Иванович уже испробовал, погугуриться вроде бы нечего... Остается разве что химический атака?

Но вполне понятным причинам мы изменили имена и фамилии наших героев, не назовем и место их проживания, по думам, что тема затронутая в этой статье, заставит многих супругов задуматься о своей жизни. Ведь как часто мелкие газничные пакости делают ее просто невыносимой. Так давайте же учиться радоваться каждому дню, учиться быть счастливыми нам во времени. Зачем же расстраивать себя на зло и ненавидеть?

Делайте больше добра — и оно вернется к вам многократно, а содеянное зло — тысячекратно. На земле и так много плохого. Стоит ли еще его приумножать?

Мы ждем от наших читателей откликов на эту публикацию. Может быть, кто-то поделится размышлениями по какому-то случаю из личной жизни. Расскажите, и какие житейские ситуации вы попадал, и удалось ли из них выйти с честью?

Может наш опыт пригодится и молодым, и старым... Поделитесь.

В. ЧЕРНЫШЕВА,
О. МЕДЯНИК.

● Из зала суда ПОДРОСТОК ТОЖЕ В ОТВЕТЕ

Перед судом предстал несовершеннолетний из станции Советской Владимир Федоров. В сентябре прошлого года он украл велосипед из Дома быта, принадлежащий В. С. Долову. В этом же месяце увел велосипед из двора Л. Г. Горюхиной. На этом не успокоился, и последовали иные кражи: мотоцикла «Минск», аудиомассифола «Соли», дореволюционных, в разобранном виде мотоцикла «ИЖ-ЮК».

Как видим, в сличном большой ущерб причинил молодой ворюшка, но делая себе отчета в том, что он делает. Суду было известно сразу прийти в единственному изданию, поскольку деталей в деле было немало. При назначении наказания суд, а также смежные обстоятельства, учел несовершеннолетие виновного, его раскаяние и состояние здоровья. В то же время не упускалось из виду зрелость и то обстоятельство, что в небольшой промежуток времени В. Федоров совершил целую серию краж, что свидетельствует о его общественной опасности. Ущерб по этим кражам практически не возмещался, за исключением тех вещей и предметов, которые были возвращены потерпевшим после изъятия их во время предварительного следствия. Обстоятельства, отягчающие наказание, суд не установил.

Обсуждался вопрос о применении к подсудимому ст. 73 УК РФ, т. е. условного осуждения. Однако, учитывая характер и степень общественной опасности совершаемых преступлений, с учетом того, что В. Федоров не учител и не работает, а семья не только не оплачивает на него благоприятного влияния, а наоборот, отрицательно воздействует на воспитание и формирование характера несовершеннолетнего, суд посчитал необходимым определить наказание в виде лишения свободы. И провозгласил приговор, согласно которому В. Федоров признан виновным по ст. 158 ч. 2 п. а «б», «в», «г» УК РФ по новому кодексу 1997 года, и ему назначен срок — 2 года лишения свободы с отбыванием в воспитательной колонии общего режима.

А. КОНОВАЛОВ,
судья.

● Спрашивали—отвечаем

Налог с имущества

Существует Закон РФ от 12 декабря 1991 года «О налоге на имущество, переходящее в порядке наследования или дарения» и последующими дополнениями и изменениями, внесенными Законом РФ от 22 декабря 1992 года и в марте 1993 года.

Кто и как платит налог с имущества? Этот вид налога с имущества взимается при условии выдачи нотариусом свидетельства о праве на наследство или удостоверения договора, дарения. Нотариус обязан в 15-дневный срок (с

момента выдачи свидетельства или удостоверения договора) направить в налоговый орган справку о стоимости имущества, переходящего в собственность граждан, необходимую для исчисления налога с имущества, переходящего в порядке наследования или дарения.

Объектами налогообложения являются: жилой дом, земельный участок, имущество пай, земельный паи, транспортные средства, ювелирные изделия, предметы антиквариата и искусства, квартиры, банюшкие вилла-

ды, ценные бумаги и т. п., стоимость по объектам наследования определяется, начиная с 850-кратного размера минимальной месячной оплаты труда, а по объектам дарения — с 80-кратного размера минимальной месячной оплаты труда (в настоящее время 83490).

Налоги исчисляются по специальной шкале в зависимости от имущества и родственных отношений сторон. Статья 4 Закона РФ предусматривает ряд оснований для освобождения от уплаты налога, в том числе: в случае наследования пережившим супругом или дарения одним супругом другому, а случае наследования

или дарения жилых домов (квартир). Если принимающий имущество совместно проживает с дарителем или наследником.

Налог не взимается также со стоимости жилых домов и транспортных средств, переходящих в порядке наследования или дарения первой и второй групп. Законом предусмотрены и другие случаи освобождения от налогообложения. По каждому конкретному вопросу следует обращаться в налоговый инспектор.

З. РУБАНОВА,
нотариус по Кировскому
районному нотариальному
округу.

● Наука и жизнь

Иностранные фирмы готовы сотрудничать с нами

Северо-Кавказская опытная станция ВНИИССОК, что расположена в станциях Зольской, заключила договоры с четырьмя иностранными фирмами: японской, голландской, югославской и венгерской.

Наши ученые будут выращивать семена самого лука для японцев. А голландцы хотят проверить, как приспособится у нас их гибриды огурцов, свеклы, лука и капусты, чтобы рекомендовать их для японской зоны.

Спороспелый, пикантный, высокоурожайный под солнцем первого поколения венгерского гибрида ВА-306 вырастет на участке гибридной опытной станции. Здесь будут размещены его родительские формы (отечать). А затем гибрид может быть рекомендован хозяйством края и страны.

Югославы поставили станции для размещения на площади в 100 га раннеспелых, среднеспелых гибридов кукурузы родительских форм для получения первого поколения, они также будут предложены хозяйству Ставрополя.

— Думаю, что XXI век станет веком гибридов, а не

сертов. — сказал нам руководитель станции, кандидат сельскохозяйственных наук С. В. Волниченко. — для наших научных работников интенсивный обмен информацией с иностранными фирмами, тесное общение с учеными дают очень много. Нельзя же все время вариться в собственном соку, нам интересно и западное, и восточное мировоззрение, тем более, что в области селекции голландцы и японцы достигли огромных высот, и нам есть чему у них поучиться. Надеюсь, и им будет небезынтересно познать, что-то у нас.

— А что же интересного есть у нас для них? — поинтересовались мы у Сергея Владимировича.

— Да хотя бы габробралон — биологическое средство защиты растений. Не надо никаких адохимикатов, чтобы защитить от всех видов совки и плодожорки, лугового мотылька, томата, сада, кукурузы, люцерны.

На них готова пойти, войной простан «мушкетер». И эффективно, и экологически безвредно.

Получили на станции и первый урожай лимонов в

траншеях без отапливания, и китайский финик (унаби) доказал, что может расти и плодоносить у нас в открытом грунте. А это значит, что границы процветания субтропических культур продвинулись к северу.

Разумеется, задача станции — заложить прочную основу семеноводства овощных и бахчевых культур с завершённой системой семеноводства, разработать рекомендации по технологиям, биологической приспособленности культур и местным условиям.

Возникла необходимость создания такой научной базы, которая позволит не только вести первичное семеноводство, но и научно-исследовательскую работу по селекции, разработке технологии и выдаче рекомендаций производству.

Договоры, заключенные с иностранными фирмами, будут стимулировать работу наших ученых по определению уровня адаптивности родительских линий гибридов, структуры популяции самок и ярых сортов овощей.

Цель работы — установить критерии отбора, обеспечивающие сохранение сортовых признаков и высокой уровень адаптивности сортов при семеноводстве в условиях Ставрополя, возможность ведения первичного цикла семеноводства для импортных сортов с целью товарного производства семян. — пояснил Сергей Владимирович.

Создали мы и модель выделителя ВСО 10, который выделяет семена из плодов огурца в поле, без применения химической воды. В стационарном режиме этот выделитель способен вести оборот плодов патиссона, кабачка, дыни. Этот агрегат прошел успешные испытания в Зольской и Марьинской.

В перспективе исследования будут направлены на углубление селекционных работ по привносным, зерносовым культурам, моркови, мандарину, хурме, гранату, на совершенствование технологий возделывания овощных и бахчевых культур, создание машины для механизированной уборки огурцов.

В. ЧЕРНЫШЕВА.

О реализации лекарственных средств

В связи с запросами по поводу деятельности, в том числе по поводу реализации лекарственных средств и изделий медицинского назначения с открытыми лотками и в неаккредитованных аптечных пунктах фармацевтической промышленности Ставропольского края разъясняется.

В соответствии с «Правилами реализации лекарственных средств на территории Ставропольского края» и постановлением правительства РФ «О лицензировании отдельных видов деятельности» все аптечные предприятия независимо от форм собственности должны иметь ЛИЦЕНЗИЮ на право занятия фармацевтической деятельностью, ПРОТОКОЛ и лицензию, в котором указывается разрешенные виды фармацевтической деятельности и МЕСТО ее осуществления, СЕРТИФИКАТ аптечного предприятия (на каждую торговую точку, где также указывается адрес) и СЕРТИФИКАТ фармацевта, осуществляющего фармацевтиче-

скую деятельность, в том числе реализацию лекарственных средств.

Деятельность торговых точек аптечных предприятий в неаккредитованных местах (без сертификатов) не разрешается.

Выданные ранее муниципальными аптеками лицензия, где в протоколах указано «с правом выездной торговли», предусматривали «осуществление выездной торговли на специально транспорте в населенных пунктах, в которых отсутствуют аптечные предприятия или их подразделения».

Предприятия, не выполняющие вышеуказанные требования, равно как и нарушающие правила реализации лекарственных средств, несут ответственность в соответствии с решением краевого Совета народных депутатов от 21.05.93 «Об установлении административной ответственности за правонарушения в торговле на территории Ставропольского края».

День призывника

В этот праздничный и торжественный вечер в Доме культуры станции Советской было многолюдно и весело, тридцать пяти призывников вместе со своими родными и близкими пришли отметить это событие. Новобранцев поздравляли представители от райвоенкомата, ветераны войны и труда, жители станции.

С приветственным словом обратился майор второго отделения Кировского райвоенкомата Александр Семанов.

— По поручению военкомата напоминаю вам, дорогие призывники, о вашем священном долге — служить любимой Родине. Пусть наши Вооруженные Силы будут гарантом дальнейшего мира и спокойствия людей. Желаю всем юношам здоровья, благополучия, беззаветного и самоотверженного служения своему Отечеству.

От ветеранов войны и труда Александр Васильевич Липчанский выразил уверен-

ность, что призывники с честью пройдут все испытания и проявят лучшие воинские качества, характерные для российского солдата.

От имени матерей присутствовала будущая вдова Надежда Ковшарова, преподаватель школы № 3. Она пожелала им легкой службы в наше трудное время и надежно охранять рубежи Родины, чаще посылать весточки своим матерям, так как на их долю выпадает эти долгие дни ожидания и беспокойства.

В завершение вечера звучала музыка и веселые песни, праздник удался на славу.

Особо хочется поблагодарить местную администрацию и организации, которые изыскали возможность и выделили средства для приобретения подарков каждому призывнику.

А. МОРОЗОВ, ст. Советская.



В траншеи опытной станции высажено 174 лямона Мейера, в открытый грунт унаби (китайский финик) на площади в гектар (0,7 га — селекционный сад, 0,3 га —

сортовый и гибридный питомник), заложен селекционный сад мейнридовой хурмы.

На снимке: аспирант Олег Павлович Дюбин за работой.

Телевидение

ПОНЕДЕЛЬНИК, 19 I КАНАЛ

15.00 Новости (с с/п)
 15.20 «Волшебные приключения Квизмодо»
 15.45 Марафон-15
 16.05 Звездный час
 16.40 «Нино и его друзья»
 17.10 ...До 16 и старше
 17.35 Вокруг света
 18.00, 23.00 Новости
 18.20 «Девушка по имени Судьба»
 19.10 Час пик
 19.35 Угадай мелодию
 20.00 Программа «Мы»
 20.45 Спокойной ночи, малыши
 21.00 Время
 21.45 Фантастический сериал «Подтверждён-2»
 22.40 Александр Калыгин «Молодого моих любимых»
 23.15 Линия кино «Преждевременный человек»
 1.00 Пресс-экспресс

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.00, 8.00 Вести
 7.15, 8.15 С добрым утром
 9.05, 16.25 «Клубничка»
 9.35 Сам себе режиссер
 10.10, 19.00 «Санта-Барбара»
 11.00, 14.00 Вести
 11.15 Парламентский вестник
 11.45 Графоман
 12.00 X/ф «Миргород и его обитатели», 1 серия

13.20 Д/ф «Вместе в XXI век»
 13.40 Ретро-шлагер
 13.55 Магическая невидимость
 14.25 Богема, Татьяна Васильева
 15.05 Иванов, Петров, Сидоров
 15.45 Вместе
 16.10 Экологическая экспедиция РТР
 17.00 Вести
 17.15 Там-там-новости
 17.25 Телефильм (Ст)
 17.35 Воля (Ст)
 18.15 К Дню семьи, «Домашний очаг» (Ст)
 18.35 Рекламная программа (Ст)
 18.45 СТВ-новости (Ст)
 20.00, 23.00 Вести
 20.35 Добрый вечер
 21.20 X/ф «Кооператив «Политбюро», или Будет долгим прощание»
 23.30 Точка опоры
 23.40 «На земле», Телелотерея
 23.55 Дежурная часть
 0.25 Эк. дороги
 1.05 На ночь глядя
 1.15 Товары — почтой

НТВ

6.00, 6.30, 7.00, 7.30, 8.00, 8.30, 9.00, 9.30, 10.00 Сегодня утром
 6.15, 7.15, 9.15 Спорт
 6.25, 8.45 Криминал
 6.35, 7.35 Карданный вал
 6.40 Градусник

6.45, 9.20 Этот день в истории
 6.50 За гранью
 7.20 Новости шоу-бизнеса
 7.40, 9.45 Я — телохранитель
 7.50 В печать
 8.10, 9.25 Час Быка
 8.20 Впрок
 8.35 Финансы и бизнес
 8.50 На свежую голову
 9.35 Ретро-новости
 9.50 Новости кино
 10.15 Утречто
 10.30 Женские истории, «Обещание»
 12.00, 14.00, 16.00 Сегодня днем
 12.20, 16.20 Деньги
 12.35 Спрос и впрок
 12.50 Компьютер
 13.00 Дев-девушка
 13.05 Школа и мы
 13.20 На дорогах России
 13.25 Древофунная станция СП-1
 13.45, 1.00 Товары — почтой
 14.20 Большое «Время»
 15.05 «Лавандой»
 16.35 Дистанция-60
 17.35 «Голубое дерево»
 18.30 Футбольный клуб
 19.00, 22.00 Сегодня вечером
 19.40 Герой дня
 20.05 Мир кино, «Авантюрист»
 22.45 «Крутой Уолер: правосудие по-такаски»
 23.40 Время
 0.00 Сегодня в полночь
 0.20 Ночное «Время»

ВТОРНИК, 20 I КАНАЛ

6.00 Телеканал «Доброе утро»

9.00, 18.00, 0.30 Новости
 9.15, 18.20 «Девушка по имени Судьба»
 10.40 Смехотерапия
 11.20 Домашняя библиотечка
 11.30, 19.35 Угадай мелодию
 12.00, 15.00 Новости (с с/п)
 12.15 Тайна жизни и смерти Максима Горького в сериале «Под знаком «Скорпиона», 1 серия
 13.30 Студии России
 14.00 Америка с М. Таватуйтой
 14.25 Футбольное обозрение
 15.20 «Волшебные приключения Квизмодо»
 15.45 Кварете «Веселая компания»
 15.55 Мультиродня
 16.15 Волшебный мир, или Симеда
 16.40 «Нино и его друзья»
 17.10 ...До 16 и старше
 17.35 Вокруг света
 19.10 Час пик
 20.00 Тема
 20.45 Спокойной ночи, малыши
 21.00 Время
 21.45 Фильм «Ночной патруль»
 23.35 Футбол, Кубок России
 1.25 Пресс-экспресс

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.00, 8.00, 11.00, 14.00, 17.00 Вести
 7.15, 8.15 С добрым утром
 9.05, 16.25 «Клубничка»
 9.30 Карaoke по-русски
 10.00, 19.00 «Санта-Барбара»
 10.40 Мультифильм
 11.15 Нулик
 11.45 Графоман

14.20 Арена для сенсаций
 14.50 Иванов, Петров, Сидоров
 15.35 Новости (П)
 15.40 Афиша канала 14-24 (П)
 15.45 «Агитпресса» представляет: К 200-летию со дня рождения Ф. Шуберта (П)
 16.15 Мультифильм
 17.15 Там-там-новости
 17.25 Колесо обозрения (П)
 17.55 Помните наши поздравления (П)
 18.40 Студия-2 (П)
 20.00, 23.00 Вести
 20.35 Добрый вечер
 21.25 X/ф «Мужской зигзаг»
 23.35 Точка опоры
 23.45 Момент истины
 0.20 Звонючка дорожная
 1.15 На ночь глядя
 1.25 Телемагазин

НТВ

6.00, 6.30, 7.00, 7.30, 8.00, 8.30, 9.00, 9.30, 10.00 Сегодня утром
 6.15, 7.15, 9.15 Спорт
 6.25, 8.45 Криминал
 6.35, 7.35 Карданный вал
 6.40 Градусник
 6.45, 9.20 Этот день в истории
 6.50 За гранью
 7.20 Новости шоу-бизнеса
 7.40, 9.45 Я — телохранитель
 7.50 В печать
 8.10, 9.25 Час Быка
 8.20 Впрок
 8.35 Финансы и бизнес

(Окончание на 4 стр.)

Телевидение

(Опоздание. Начало на 3 стр.)

8.50 На светлую голову	8.30, 9.00, 9.30, 10.00 Сегодня утром
9.35 Ретро-новости	6.15, 7.15, 9.15 Спорт
9.50 Новости кино	6.25, 8.45 Криминал
10.15 Утро	6.35, 7.35 Кордацкий вал
10.30 Женские истории. «Чип-чип»	6.40 Градусы
12.00, 14.00, 16.00 Сегодня днем	6.45, 9.20 Этот день в истории
12.20, 16.20 Деньги	6.50 За гранью
12.35 Спрос и спрос	7.20 Новости шоу-бизнеса
12.50 Компьютер	7.40, 9.45 Я — телохранитель
13.00 День-дельский	7.50 В печать
13.05 Ваш адвокат	8.10, 9.25 Час Быка
13.10 Телегазета	8.20 Вирок
13.15 Тележурнал для женщин	8.35 Финансы и бизнес
13.30 Телеграф	8.50 На светлую голову
13.45, 1.00 Товары — почтой	9.35 Ретро-новости
14.20 Большое «Времячко»	9.50 Новости кино
15.05 «Лавандой»	10.15 Утро
16.35 Дистанция 60	10.30 «Дома в природе»
17.35 «Глубокое дерево»	11.30, 18.30 «Улица Сезам»
18.30 «Улица Сезам»	12.00, 14.00, 16.00 Сегодня днем
19.00, 22.00 Сегодня вечером	12.20, 16.20 Деньги
19.40 Герой дня	12.35 Спрос и спрос
20.05 Мир кино. «Дьявольский договор доктора Фу Манчу»	12.50 Компьютер
22.45 «Крутой Уокер правосудие по-техасски»	13.00 День-дельский
23.40 Времячко	13.05 «Сон доктора Чехова». «Чуждый менаж»
0.00 Сегодня в полночь	13.45, 1.00 Товары — почтой
0.20 Ночное «Времячко»	14.20 Большое «Времячко»
1.10 Меломаны «Мои в Осло»	15.05 «Лавандой»

СРЕДА, 21

1 КАНАЛ

6.00 Телеканал «Доброе утро»
9.00, 18.00, 0.35 Новости
9.15, 18.20 «Девушка по имени Судьба»
10.00 Программа В. Попова «Мя»
10.40 В мире животных (с с/п)
11.20 Домашняя библиотека
11.30, 19.35 Усадебная мелодия
12.00, 15.00 Новости (с с/п)
12.15 «Под знаком «Скорпиона»», 2 серия
13.20 Нового историк
14.05 Футбол. Кубок России 1/4 финала «Крылья Советов» (Самара) — «Ротор» (Волгоград)
15.20 «Волшебные приключения Квазимодо»
15.45 Калтус и №
15.55 Дом-соль
16.15 Зов друзей
16.40 «Нико и его друзья»
17.10 До 16 и старше
17.35 Вокруг света
19.10 Час пик
20.00 «Парижские тайны Эльдара Раилова». Филипп Нуаре
20.45 Семейной ночи, малыши
21.00 Время
21.45 Фильм «Незамеченная пьеса для металлического пианино»
23.40 Пресс-клуб
0.45 Пресс-экспресс

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.00, 8.00, 11.00, 14.00, 17.00 Вести
7.15, 8.15 С добрым утром
9.05, 16.25 «Клубничка»
9.35 Л-клуб
10.10, 19.00 «Санта-Барбара»
11.15 Наше пятое колесо
11.45 Графоман
12.00 «Миргород и его обитатели», 2 серия
13.10 Д/ф «Оран»
13.40 Ретро-пиллер
13.55 Магазины недвижимости
14.30 Африка начала 14-24 (П)
14.35 Сниматограф (П)
16.05 Новости (П)
16.10 Ваше право
17.15 Тал-там-новости
17.25 Рецепт успеха (П)
17.40 Житница (П)
18.10 Парк культуры (П)
18.40 Студия 2 (П)
20.00, 23.00 Вести
20.35 Добрый вечер
21.20 Футбол. Кубок России 1/4 финала. «Торпедо-Луизиана» (Москва) — «Локомотив» (Москва)
23.35 Точка опоры
23.45 Телеатр Л. Петрушевская. «Любовь»
0.40 Кафе обложки
1.20 На ночь глядя
1.35 Товары — почтой
1.55 Телемагазин

НТВ

6.00, 6.30, 7.00, 7.30, 8.00,

«Анна на шее»
23.35 Точка опоры
23.45 Кто мы?
0.30 По нашим письмам
1.10 На ночь глядя

НТВ

6.00, 6.30, 7.00, 7.30, 8.00,
8.30, 9.00, 9.30, 10.00 Сегодня утром
6.15, 7.15, 9.15 Спорт
6.25, 8.45 Криминал
6.35, 7.35 Кордацкий вал
6.40 Градусы
6.45, 9.20 Этот день в истории
6.50 За гранью
7.20 Новости шоу-бизнеса
7.40, 9.45 Я — телохранитель
7.50 В печать
8.10, 9.25 Час Быка
8.20 Вирок
8.35 Финансы и бизнес
8.50 На светлую голову
9.35 Ретро-новости
9.50 Новости кино
10.15 Утро
10.30 «Дома в природе»
11.30, 18.30 «Улица Сезам»
12.00, 14.00, 16.00 Сегодня днем
12.20, 16.20 Деньги
12.35 Спрос и спрос
12.50 Компьютер
13.00 День-дельский
13.05 «Сон доктора Чехова». «Чуждый менаж»
13.45, 1.00 Товары — почтой
14.20 Большое «Времячко»
15.05 «Лавандой»
16.35 Дистанция 60
17.35 «Глубокое дерево»
19.00, 22.00 Сегодня вечером
19.40 Герой дня
20.05 Мир кино. «Талант убийцы»
21.40 Русский альбом
22.45 «Крутой Уокер правосудие по-техасски»
23.40 Времячко
0.00 Сегодня в полночь
0.20 Ночное «Времячко»
1.10 Кино не для всех. «Син-нариши»

ПЯТНИЦА, 23

1 КАНАЛ

6.00 Телеканал «Доброе утро»
9.00, 18.00, 23.55 Новости
9.15, 18.20 «Девушка по имени Судьба»
10.00 «Парижские тайны Эльдара Раилова». Филипп Нуаре
10.40 Клуб путешественников
11.40 Смак
12.00, 15.00 Новости (с с/п)
12.15 «Под знаком «Скорпиона»», 3 серия
13.15 Мультифильм «Раалученные»
13.45 Очевидное — невероятное
14.15 Театр+TV. Наталья Андрейченко
15.20 «Волшебные приключения Квазимодо»
15.45 Сетев Чунга-Чанга
16.15 Лего-го
16.40 «Нико и его друзья»
17.10 До 16 и старше
17.35 Вокруг света
19.05 Час пик
19.30 Дневальмен-шоу
20.00 Моя семья: магия и астрология
20.45 Спокойной ночи, малыши
21.00 Время
21.45 Фильм «За несколько лишних долларов»
0.15 Любимые мелодии из финальной программы «Песни-96»
0.45 Пресс-экспресс

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.00, 8.00, 11.00, 14.00, 17.00 Вести
7.15, 8.15 С добрым утром
9.05, 16.25 «Клубничка»
9.35 Беспечное путешествие
10.10, 19.00 «Санта-Барбара»
11.15 Люди. Деньги. Жизнь...
11.45 Графоман
12.00 Х/ф «Мертвые души», 1 серия
13.15 Момент истины
13.40 Ретро-пиллер
13.55 Магазины недвижимости
14.25 Программа А. Бартошевича «Гамлет». Часть 1
15.05 Иванко, Петров, Сидоров
15.45 На пороге века
16.10 «Темная» для О. Дмитрияной
17.15 «Свой компания» с дуэтом «Академик» (Ст)
17.45 Новомаринский эксперимент (Ст)
17.55 Будьте здоровы! (Ст)
18.45 СТВ-новости (Ст)
20.00, 23.00 Вести
20.35 Добрый вечер
21.20 Кушеры прошлых лет.



ЛОВИСЬ, ЛОВИСЬ, РЫБКА БОЛЬШАЯ...

ленца (П)
21.25 Любимые мелодии
21.35 Точка опоры
23.50 Водейбол. Мировая лига. Россия — Нидерланды
0.50 Ночной эфир
1.30 На ночь глядя

НТВ

6.00 — 10.00 Сегодня утром
10.15 Утро
10.30 «Дома в природе»
11.30, 18.30 «Улица Сезам»
12.00, 14.00, 16.00 Сегодня днем
12.20, 16.20 Деньги
12.35 Спрос и спрос
12.50 Компьютер
13.00 День-дельский
13.05 Тайны картин
13.20 Для тех, кто в пути. Советы астролога
13.25 Лекция истории культуры
13.45, 1.45 Товары — почтой
14.20 Большое «Времячко»
15.05 «Лавандой»
16.35 Дистанция 60
17.35 «Глубокое дерево»
18.30 Футбольный клуб
19.00, 22.00 Сегодня вечером
19.40 Герой дня
20.05 Наше старое кино. «Я платил по Москве»
21.30 Ала, Фима!
21.45 «Недетены» Семён Альтова
22.45 «Крутой Уокер правосудие по-техасски»
23.40 Времячко
0.00 Сегодня в полночь
0.20 Ночное «Времячко»
0.55 Мир кино. «Класс»

РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ, СПРАВКИ

ПРОДАЕТСЯ

дача на Подкурке.
Обращаться: телефон 2 02-85,
1-1 (000636)

С 22 по 24 мая проводится выставка-продажа «Очан».
Широким выбором оправ лучших фирм мира, большой ассортимент линз отечественного и импортного производства, высококачественное изготовление очков, услуги врача-окулиста.
Идем Вас по адресу: Новопавловск, Центральная, 53, универсам, с 8 до 18 часов.
1-1 (000642)

Кировское МДРСУ сообщает, что с 1 мая 1997 г. ставка налога на пользователей автомобильных дорог, утвержденная и принята в Красной Думе, составляет:
— 2,5% от выручки, полученной от реализации продукции (работ, услуг);
— 1,25% от суммы разницы между продажной и покупной ценами товаров, реализованных в результате заготовительной, снабженческо-сбытовой и торговой деятельности.
Налог на пользователей автодорог нечислится отдельно по каждому виду деятельности.

6 июля 1997 г. ОАО предприятие «Кировский» проводит годовое общее собрание акционеров по адресу: г. Новопавловск, ул. Ставропольская, 45.

ПОВЕСТКА СОБРАНИЯ

1. Утверждение годового отчета общества (заключение ревизионной комиссии и заключение аудитора).
2. Утверждение бухгалтерского баланса.
3. Утверждение счета прибылей и убытков общества за 1996 г.
4. Утверждение распределения прибылей и убытков общества за 1996 г.
5. Утверждение отчета о ценных бумагах.
6. Выборы совета директоров общества.
7. Выборы ревизионной комиссии общества.
8. Утверждение аудитора общества.
9. О дивидендах за 1996 г.

Регистрация участников собрания с 14.00 до 14.40 в административном здании общества. Начало работы собрания в 15.00. При себе иметь паспорт. С информацией, предоставляемой акционером при подготовке к общему собранию, можно ознакомиться по адресу: г. Новопавловск ул. Ставропольская, 45, администрация.

Участовать в годовом собрании имеет право лицо, внесенное в реестр акционеров не позднее 5 мая 1997 г., либо их представители. Администрация.

Согласно постановлению главы администрации Ставропольского края от 9 сентября 1993 года № 234, утверждены нормы потребления газа населением. Среднегодовая норма на 1 м² отапливаемой площади — 6,25 м³ газа, следовательно годовая норма будет составлять 6,25 × 12 месяцев = 75 м³ на 1 м².

Утвержденная главой администрации Кировского района и распределенная АО «Новопавловскгаз» согласно сезонной годовой нормы расхода газа: январь — 12,5, февраль — 12,5, март — 11,25, апрель — 6,9, май — 3,1, октябрь — 3,75, ноябрь — 12,5, декабрь — 12,5 м³.

А. КУХАРЬ,
директор АО «Новопавловскгаз».

Абонентам, пользующимся льготами по оплате за газ, срочно предоставить копии льготных удостоверений.
Администрация АО «Новопавловскгаз»

ПУ № 48 требуется водитель категории «В», «С», «Д».
Обращаться по телефону 4-21-41.
1-1 (000649)

БЛАГОДАРНОСТЬ

Семья Кудецких сердечно благодарит коллектив работников МХО «Рассвет» и комитета по земельным ресурсам их руководителей В. И. Лубениченко и Г. П. Тарасову, а также всех соседей и друзей за оказанную помощь и поддержку родного нам человека, Любови Михайловны Кудецкой. (000648)

Учредители: администрация района, трудовой коллектив редакции. Время подписания в печать по графику: 14.00.
Газета выходит два раза в неделю, по средам и субботам.

Газета зарегистрирована Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (Ростов-на-Дону). Регистрационное свидетельство № Р 1169.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4.
Телефоны: главный редактор — 2-04-20; отдел социально-бытовых проблем, агропромшленный отдел — 2-27-94; ответственный секретарь, отдел писем, бухгалтер — 2-03-94; фотокорреспондент — 2-27-94.

Главный редактор Г. П. АВАНЕСОВА

Ответственность за достоверность публикаций несут авторы. Их точку зрения не обязательно разделяет коллектив редакции.

Печать высокая, 1 усл. печ. лист